
Книжкові виставки

6.11  -  160  років  від  дня  народження Дмитра  Івановича  Яворницького
(1855-1940)  українського  історика,  археолога,  фольклориста,  етнографа,
письменника, поета 

   
Дмитро Іванович Яворницький був людиною надзвичайно різнобічних

інтересів,  ініціативним  і  невтомним  трудівником  на  ниві  національної
культури.  З  його  іменем  насамперед  пов’язана  подвижницька  праця  із
збирання,  дослідження  й  популяризації  історії  запорозького  козацтва.  Він
залишив  помітний  слід  як  археолог,  етнограф,  фольклорист,  лексикограф,
автор великої кількості наукових статей, публікацій у періодичних виданнях. 

Усе,  що  вийшло  з-під  пера  невтомного  дослідника,  позначене  його
особливою любов’ю до історії Запорожжя. Яворницький був одним з перших
українських  вчених,  які  свої  дослідження  грунтували  на  комплексному
вивченні того чи іншого історичного явища. Як і Федір 

Тематика  творів,  представлених  на  книжковій  виставці,  надзвичайно
різноманітна.
13.11 -  165 років від дня народження  Роберта Льюїса Стівенсона (1850-
1894), англійського письменника

 
У  читацькій  пам'яті  Р. Л. Стівенсон  нерідко виявляється  автором однієї

книги — «Острів скарбів». Тим часом складні вузли багатьох літературних
проблем на англійському ґрунті сходяться як колись, так і тепер до творчості
Стівенсона.



Щоб зрозуміти велич Стівенсона, треба згадати про нього як про автора
багатьох   книг  і  щільно  розібрати  очевидну  романтику,  що  так  виразно
виділила його творчість. 

Пропонуємо  нашим  читачам   ознайомитися  з  творчістю  видатного
письменника.
20.11 -  105 років із дня смерті  Льва Миколайовича Толстого (1828-1910),
російського письменника й мислителя

 
Шлях  до  людського  щастя  О.  Толстой  бачив  перш  за  все  не  в

соціальних  і  економічних  змінах,  а  в  етичному  самоудосконаленні  кожної
людини.  Помірність  бажань,  скромне  життя,  без  розкоші,  звільнення  від
пристрастей, обмеження або придушення статевого ваблення — такі, згідно з
Толстим, мають бути етичні орієнтири.

Позиція пізнього Толстого — це позиція пророка, викривача суспільної
і  державної  неправди,  що  проголошує  віровчення  вселюдської  братської
любові і праці. 

У творчості пізнього Толстого яскраво виявилися прагнення до простоти
стилю  і  пряма  повчальність.  Він  створив  численні  твори,  написані  в
наслідування  народним легендам  і  казкам,  в  яких  виразив  своє  розуміння
учення  Христа,  уявлення  про  гідне  і  праведне  життя  і  про  ідеальне
суспільство.

Книжкова  виставка  яка  оформлена  в  нашій  бібліотеці,  розкриває
своєрідність спадщини письменника.  
28.11 – 135 років від дня народження Олександра Олександровича Блока
(1880-1921), російського поета.

  

В  Україні  твори  Блока  друкувалися  в  періодиці  (газета  «Киевские
вести», журнал «В мире искусств»). Поема «Двенадцать» вийшла окремою



книгою  в Одесі (1918), Харкові, Севастополі (обидві —  1921)
та Львові (1922).  Українською  мовою  її  переклали Володимир
Сосюра, Дмитро Загул, Василь Бобинський, Дмитро Павличко.

Окремі  твори  Блока  українською  мовою  також  переклали Павло
Тичина, Михайло  Жук (драма  «Троянда  і  Хрест»), Максим  Рильський, Іван
Драч,Борис  Олійник, Григорій  Кочур, Михайло  Литвинець, Степан
Пінчук, Петро Іванов, Віктор Коптілов, Дмитро Паламарчук.

Наша  книжкова  виставка  знайомить  з  біографією  поета  та  його
поетичною спадщиною.
30.11  -  180 років від  дня  народження  Марка  Твена (1835-1910),
американського письменника, основоположника американського критичного
реалізму

  
 

Марк  Твен  починав  свою  кар'єру  з  невибагливих  гумористичних
куплетів,  а  закінчував  повними  тонкої  іронії  нарисами  людських  звичаїв,
гостро-сатиричними  памфлетами  на  соціально-політичну  тематику  і
філософсько-глибокими й при цьому довлі песимістичними роздумами про
долю цивілізації.

Сподіваємось, що книги, представлені на нашій виставці, викликають
інтерес у наших читачів.
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